
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

Satuan Pendidikan : SDN 32 Gedong Tataan 

Kelas/Semester  : VI (Enam) / I (Satu)  

Tema   : Wirausaha 

Topik   : Belajar Tentang Kemandirian dan Kewirausahaan 

Pembelajaran ke : 3 

Alokasi Waktu  : 1 x pertemuan 

 

Tujuan Pembelajaran 

1. Keberagaman wirausaha 

2. Menyajikan hasil wirausaha yang dicita-citakan siswa 

3. Membuat reklame 

 

Kegiatan Pembelajaran 

1. Mencari informasi di sekitar sekolahan tentang pelaku wirausaha. 

2. Mengetahui bentuk-bentuk wirausaha di sekitar sekolahan dan disekitar rumah. 

3. Siswa melakukan pengamatan tentang usaha yang telah didirikan oleh  pelaku wirausaha. 

4. Memotivasi siswa agar mendapat ide untuk berwirausaha dan menjelaskan kiat-kiat untuk 

berwirausaha. 

5. Mengetahui maksud dari poster. 

6. Membuat poster iklan. 

7. Mempresentasikan hasil dari ide berwirausaha. 

 

Penilaian/Asssmen Pembelajaran 

1. Penilaian sikap : meliputi sikap siswa saat berdiskusi, saat bekerja sama, dan saat 

melakukanpersentasi di depan kelas. 

2. Pengetahuan : lembar kerja siswa (LKS) 

3. Keterampilan : membuat poster dan presentasi di depan kelas 

 

Mengetahui,        Gedong Tataan, 04 – 01 – 2020 

Kepala SDN 32 Gedong Tataan     Guru Kelas VI 

 

 

RUMYANI,S.Pd       AGUS RIYANTI,S.Pd 

NIP 196501251987032004     NIP 198508202011012005 

 

 

 

 



Lembar Kerja Siswa 

Nama  : ……………………………………………. 

Hari/Tanggal : ……………………………………………. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Buatlah poster untuk mengiklankan produk yang ingin dipasarkan/dijual 

Usaha yang ingin didirikan 

 

 

Bagaimana cara mendapatkan/ 

membuatnya 

 

 

Bagaimana memasarkan produknya 

(dengan cara apa)  

 

 

Bagaimana memasarkan produknya 

(dengan cara apa)  

 

 

Siapa yang menjadi incaran 

pasar/pembelinya 

 

 

Kesulitan yang dihadapi 

 

 


